
IZVJEŠTAJ O RADU U 2019. GODINI 

Uvod 

Rad Hrvatskog meteorološkog društva u 2019. godini bio je usmjeren u sljedećim 
pravcima: 

1. Zakonska regulativa vezana uz meteorološku djelatnost;
2. Izdavanje Hrvatskog meteorološkog časopisa;
3. Organiziranje znanstveno-stručnog skupa Meteorološki izazovi 7;
4. Organiziranje stručnih izleta.

Prihodi 
U 2019. godini ostvareni prihodi iznose 105.105 kuna. U prihode su uključena i 
prenesena sredstva iz prethodne godine koja iznose 61.461 kuna. 

Rashodi 
Ostvareni rashodi iznose 64.733 kuna. 

Ostvareni višak prihoda nad rashodima u iznosu od 40.733 kuna prenosi se u 2020. 
godinu. 

1. Zakonska regulativa vezana uz meteorološku djelatnost

Hrvatski sabor je tijekom lipnja 2019. izglasao Zakon o meteorološkoj i hidrološkoj                       
djelatnosti. Upravni odbor donio je zaključak da Zakon o meteorološkoj i hidrološkoj                       
djelatnosti regulira poslove iz metrorološke i hidrološke djelatnosti za Državu, ali da i                         
dalje ne rješava sve probleme u meteorološkoj djelatnosti. Zaključeno je da bi se                         
nekim posebnim zakonom trebala regulirati područja djelatnosti koja već nisu                   
regulirana nekim drugim zakonima i/ili propisima. 

2. Izdavanje Hrvatskog meteorološkog časopisa

Prestankom mandata Glavnom uredniku časopisa, na raspisanom internom natječaju                 
izabrana je nova Glavna urednica, Vesna Đuričić. Izdan je 53. broj Hrvatskog                       
meteorološkog časopisa. Prije tiskanja časopisa, Upravni odbor tražio je od tadašnjeg                     
Glavnog urednika, Bojana Lipovšćaka uvid u finalnu verziju 53. broja. Uvidom su                       
uočene brojne pogreške i nepravilnosti. Upravni odbor zaključio je da bi se tiskanjem i                           
izdavanjem takvog Časopisa Društvu nanijela nepopravljiva šteta. Donesena je odluka                   



 
da se izvrši temeljita ispravka i prerada 53. broja. Večinu poslova odradila je buduća                           
Glavna urednica Vesna Đuričić uz pomoć Dunje Mazzocco Drvar tadašnje tajnice                     
Časopisa. Nakon ispravljanja i izdavanja 53. broja pokrenute su pripreme za izdavanje                       
dvobroja 54-55.  
 

3. Organiziranje znanstveno-stručnog skupa Meteorološki izazovi 7 

Započeta je organizacija znanstveno stručnog skupa Meteorološki izazovi 7 koji će se                       
održati u 2020. godini. Tema skupa je Meteorologija kao podrška tijelima javne uprave.  

4. Organiziranje stručnih izleta 

Organizirana su dva stručna izleta. Proljetni dvodnevni u istočnu Slavoniju te                     
jednodnevni jesenski u Park prirode Papuk. Jesenski izlet u Park prirode Papuk                       
organiziran je u suradnji s Hrvatskim agrometeorološkim društvom. Organizacija izleta                   
s financijske strane izvršena je preko žiro računa ili blagajne HMD-a te je stoga vidljiva                             
u financijskom izvještaju.  
 

5. Rad Društva 

Na proljetnoj Skupštini održanoj 15. 5. 2019. usvojene su izmjene i dopune Statuta                         
Društva. Najznačajnija dopuna je uvođenje mogućnosti održavanja Skupštine               
elektronskim putem. Pored izmjena i dopuna Statuta, usvojena su i tri novoizrađena                       
pravilnika: Pravilnik o izdavačkoj djelatnosti, Pravilnik o Arbitražnom vijeću i Pravilnik                     
o priznanjima.  
Prigodom obilježavanja Svjetskog meteorološkog dana 2019. tradicionalno je izdana                 
prigodna kuverta te su dodjeljene prigodne nagrada Društva: meteorologu senioru za                     
doprinos meteorološkoj struci i radu Društva, dr. sc. Marjani Gajić-Čapka, mladoj nadi                       
hrvatske meteorologije, Iris Odak Plenković te studentsku nagradu, Barbari Malečić.                   
Dobitnici nagrada su pored priznanja bili nagrađeni izletom za dvije osobe u                       
organizaciji HMD-a. 

Društvo i dalje kao član sudjeluje u radu Europskog meteorološkog društva i Hrvatskog                         
prirodoslovnog društva. Predstavnici društva sudjelovali su na sjednici Skupštine                 
Europskog meteorološkog društva.  
 
 
U prilogu: Financijski izvještaj za 2019. godinu 

                             U Zagrebu, 10. svibanj 2020. 

  Antun Marki, predsjednik 


